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	LIÊN ĐOÀN THƯƠNG MẠI 
VÀ CÔNG NGHIỆP VIỆT NAM

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:                     /LĐTM-PTDN
V/v mời doanh nghiệp đăng ký thông tin triển lãm ảo

	Hà Nội, ngày 23 tháng 10  năm 2023


Kính gửi: Ban lãnh đạo doanh nghiệp

Nhằm xây dựng  một kênh tiếp cận khách hàng quốc tế tiềm năng thông qua ứng dụng công nghệ, Dự án Tăng cường năng lực xuất khẩu cho DNNVV ngành gia vị và rau quả Việt Nam - SFV Export, do Liên Minh Châu Âu tài trợ, thực hiện bởi VCCI và Oxfam tại Việt Nam từ năm 2022 đã xây dựng “Cổng thông tin hỗ trợ xuất khẩu nông sản Việt Nam” tại địa chỉ https://sfv-agriexport.vn/. Cổng thông tin cung cấp kiến thức chuyên môn, cập nhật xu hướng yêu cầu của thị trường và cơ hội kết nối doanh nghiệp Việt Nam với khách hàng quốc tế thông qua 4 hợp phần nội dung: Cổng kiến thức, Cầu nối kinh doanh, Hội chợ ảo và Thông tin từ dự án SFV-Export. 
Ngày 30/11-9/12/2023 tới đây, trên cổng thông tin sẽ diễn ra Triển lãm sảm phẩm Nông nghiệp thực tế ảo. Triển lãm hướng đến các sản phẩm đang có tiềm năng xuất khẩu lớn như rau quả, gia vị, sản phẩm chế biến từ nông sản…Các doanh nghiệp sẽ được giới thiệu tổng quan về doanh nghiệp, gắn link website, link web VR, video/hình ảnh giới thiệu về công ty. Doanh nghiệp có thể tương tác trực tiếp với khách hàng bằng cách chat, email…
Triển lãm là cơ hội lớn cho các doanh nghiệp kết nối với khách hàng cũng như kết nối hợp tác với các đối tác ở Việt Nam và trên thế giới. Bên cạnh việc đem lại những trải nghiệm mới cho khách hàng, triển lãm còn giúp các doanh nghiệp đảm bảo hoàn thành kế hoạch đề ra, giữ vững và gia tăng thị phần.
Để đăng ký tham gia triển lãm ảo cũng như quảng bá thông tin về Doanh nghiệp, về nông sản Việt Nam chất chất lượng cao đến với nhà mua quốc tế, kính mời Doanh nghiệp đăng ký trang profile tại chuyên mục “Danh bạ Doanh nghiệp Việt Nam” theo đường link: 
Https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdDW-vDubOrQ60yBXpE35XxSgASPfw9uMdul7FvwkEu4HCcpg/viewform
[bookmark: _GoBack]Doanh nghiệp đăng ký trước ngày 20/11/2023 sẽ có trang profile đầy đủ thông tin sẵn sàng giới thiệu đến người xem tại Triển lãm sảm phẩm Nông nghiệp thực tế ảo. Mọi chi tiết trong quá trình điền form thu thập thông tin, các anh chị vui lòng liên hệ với đơn vị đầu mối tổ chức triển lãm: 
Chị Trương Thị Hương Giang, mobile: 0915825285, email: giangtruong@hub.hueids.vn 
Trân trọng cảm ơn và vui mừng chào đón Quý doanh nghiệp đến với sfv-agriexport.vn./.

	 Nơi nhận:
- Như trên;
- BTT (để biết);
- Lưu VT.
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